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ПРИМІТКИ ДО КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЩО
ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2015 РОКУ
(в тис. грн.)

1. Загальна інформація
Інформація про товариство:
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АТМАШБУД», скорочено ПАТ «АТМАШБУД»
(далі «Товариство» або «Підприємство») є юридичною особою, створеною відповідно до
законодавства України. Публічне акціонерне товариство «Атмашбуд», зареєстроване
Виконавчим комітетом Житомирської міської ради Житомирської області 09 вересня 1993 року,
код ЄДРПОУ 01412271. Підприємство знаходиться у місті Житомирі, вул. Баранова, 87.
Основною діяльністю Товариства є здача в оренду власних приміщень. У штаті товариства
працює 10 співробітників (станом на 31 грудня 2015 р). Метою діяльності Товариства є
забезпечення належного надання послуг з оренди власних приміщень шляхом постійного
підвищення стандартів обслуговування клієнтів до європейського рівня.

Інформація про Дочірнє підприємство: Дочірнє підприємство «Металіст» (надалі по тексту – ДП)
створене на виконання пункту 2.1.8. розділу 2 плану санації ВАТ «Атмашбуд», на підставі
рішення комітету кредиторів АТВТ «Атмашбуд» та частини 4 статті 17 ЗУ «Про відновлення
платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».
Адреса ДП:  10029 м. Житомир, вул. Лесі Українки, буд. 52.
Зареєстроване Виконавчим комітетом Житомирської міської Ради, дата державної реєстрації
20.02.2002р.
Відповідальні особи ДП «Металіст»: директор Безсмертна Ганна Миколаївна, головний
бухгалтер Жосан Ірина Олександрівна.
Частка володіння материнською компанією у статутному капіталі ДП складає 100%.

Цю консолідовану фінансову звітність складено для Підприємства та його дочірнього
підприємства  ДП «Металіст» (надалі разом – Група).

Основними видами діяльності, якими займається Група є:
- здавання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна,
- комунальне обслуговування об’єктів.

Станом на 31 грудня 2015 р. кількість працівників Групи становила 16 чоловік; підприємства
Групи не є платниками ПДВ, є платниками податку на прибуток на загальних підставах.

2. Умови функціонування, ризики та економічна ситуація в Україні.
Група функціонує в нестабільному економічному середовищі. Поточна ситуація пов’язана з
наростанням політичної кризи, зростанням курсу валют, вартості комунальних та інших послуг.
Незважаючи на стабілізаційні заходи, які вживаються урядом України з метою підтримки
фінансового сектору та забезпечення ліквідності українських компаній, існує невизначеність
щодо можливості доступу до джерел капіталу, а також вартості капіталу для Групи та її
контрагентів, що може вплинути на фінансовий стан, результати операцій та економічні
перспективи Групи. В той час як керівництво вважає, що воно вживає усіх необхідних заходів
для підтримки економічної стабільності Групи в умовах, що склалися, подальше погіршення
ситуації у зазначених вище галузях може мати негативний вплив на результати та фінансовий
стан Групи, який неможливо визначити на цей момент.

3. Основи представлення фінансової звітності
Заява про відповідність

Керiвництво несе вiдповiдальнiсть за пiдготовку фiнансової звiтностi, яка достовiрно подає
фiнансовий стан Групи компаній Публiчного акцiонерного товариства «Атмашбуд» станом на 31
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грудня 2015 року, а також результати його дiяльностi за рік, що закiнчується 31 грудня 2015
року, рух грошових коштiв та змiни в капiталi, у вiдповiдностi до Мiжнародних стандартiв
фiнансової звiтностi (надалi – «МСФЗ»).
При пiдготовцi фiнансової звiтностi керiвництво несе вiдповiдальнiсть за:
• вибiр вiдповiдних принципiв бухгалтерського облiку та послiдовне застосування цих
принципiв;
• прийняття суджень та оцiнок, якi є обґрунтованими та зваженими;
• iнформування про те, чи виконувались вимоги МСФЗ, а також розкриття i пояснення будь-яких
iстотних вiдступiв вiд них у звiтностi;
• пiдготовку звiтностi Групи як органiзацiї, яка здатна продовжувати дiяльнiсть на безперервнiй
основi, якщо не iснують у найближчому майбутньому передумови, якi б свiдчили про
протилежне.
Керiвництво також несе вiдповiдальнiсть за:
• створення, впровадження та пiдтримання у Групі ефективної та надiйної системи внутрiшнього
контролю;
• ведення достовiрної облiкової документацiї, яка б розкривала з обґрунтованою впевненiстю у
будь-який час фiнансовий стан Групи i котра б свiдчила про те, що фiнансова звiтнiсть вiдповiдає
вимогам МСФЗ;
• ведення облiкової документацiї у вiдповiдностi до законодавства та Положень (стандартiв)
бухгалтерського облiку України;
• застосування необхiдних заходiв щодо збереження активiв Групи;
• виявлення i запобiгання випадкам шахрайства та iнших порушень.

Вiд iменi керiвництва Генеральний директор  З.М. Мартинюк.

Основа складання фінансової звітності
Фінансова звітність Групи була складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової
звітності (МСФЗ). Під терміном Міжнародні стандарти фінансової звітності надалі в широкому
сенсі розуміються стандарти й тлумачення, які прийняті Радою з міжнародних стандартів
бухгалтерського обліку (РМСБО/IASB): – Міжнародні стандарти фінансової звітності
(МСФЗ/IFRS); – Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО/IAS); – Тлумачення,
розроблені Комітетом з Міжнародних стандартів фінансової звітності (ТКМСФЗ/IFRIC) або
Постійним комітетом з тлумачень (ПКТ/SIC).
Товариство перейшло на Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) 1 січня 2012 року
відповідно до положень МСФЗ (IFRS) 1 «Перше використання міжнародних стандартів
фінансової звітності». Керуючись МСФЗ 1, Товариство обрало першим звітним періодом рік, що
закінчився 31 грудня 2013 року. Оскільки Група впроваджувала МСФЗ вперше, компоненти
консолідованої фінансової звітності станом на 31.12.2013 року містили  порівняльну  інформацію
за  попередній  період: станом на 01.01.2012 та на 01.01.2013. Відповідно, консолідована
фінансова звітність за 2013 рік була повним комплектом консолідованої фінансової звітності за
МСФЗ.

У поточному році Група застосовувала всі нові та переглянуті стандарти та тлумачення, що були
випущені Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та Комітетом із тлумачень
Міжнародних стандартів фінансової звітності, які є обов’язковими для застосування при
складанні фінансової звітності за періоди, що починаються з 1 січня 2015 р. та пізніше.
Ця фінансова звітність  підготовлена на основі бухгалтерських записів та основана на
припущенні, що Група буде здійснювати свою діяльність у майбутньому. Функціональна валюта
звітності та одиниця її виміру Українська гривня є функціональною валютою Товариства, усі
форми річної фінансової звітності та примітки до них складені у тисячах гривень, якщо не
вказано інше. Операції в іноземній валюті відсутні. Фінансову звітність за міжнародними
стандартами фінансової звітності складено на основі бухгалтерських записів, що здійснювались
згідно з законодавством України, шляхом трансформації  з  внесенням  корегувань,  проведенням
перекласифікації  статей з  метою достовірного подання інформації згідно з вимогами МСФЗ.
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Принципи консолідації.
Дочірнім є підприємство, в яких материнському підприємству безпосередньо належить більше
половини голосуючих акцій (часток), - 100% статутного капіталу ДП. Материнське підприємство
повністю контролює  фінансову  та  операційну  політику  ДП. Дочірнє підприємство
консолідуються з дня, коли Група отримала фактичний контроль над ними (дати придбання).
Консолідація може припинитися лише  після втрати контролю над цими підприємствами.
Перевищення  вартості  придбання  над  справедливою  вартістю  частки  Групи  у придбаних
ідентифікованих  чистих  активах  відображається  як  Гудвіл та дорівнює нулю, так як  вартість
придбання (формування статутного капіталу) дорівнювало справедливій вартості  чистих
активів новоствореного дочірнього підприємства, Залишки  заборгованості,  яка  виникла
внаслідок  проведення  внутрішньогрупових операцій, в процесі консолідації виключено.
Виключення  доходів  та  витрат  по  внутрішньогрупових  операціях,  а  також нереалізованого
прибутку та нереалізованих збитків у випадках, коли такі збитки можливо відшкодувати
здійснено при складанні консолідованої фінансової звітності за 2015 рік.
Суттєві статті звітності ДП, які при підготовці фінансової звітності за 2015 рік застосовували
облікову політику, що відрізнялась від облікової політики Групи, скориговані згідно з обліковою
політикою Групи.
Долю  неконтролюючих  учасників  дочірніх  підприємств  у  чистих  активах  цих підприємств
відображено як окремий компонент капіталу Групи, - дорівнює нулю.
Статті, наведені у фінансовій  звітності  окремих підприємств  Групи  оцінені  кожним
підприємством  Групи  у  відповідній  функціональній валюті. Суми у консолідованій фінансовій
звітності оцінені та подані у національній валюті України, гривні, яка є функціональною
валютою та валютою подання для Групи.

4. Прийняття нових та переглянуті стандарти, їх вплив на фінансову звітність.

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» (2014)
В липні 2014 року Рада опублікувала МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» (2014), який об’єднав в
собі фінальні вимоги за всіма трьома фазами проекту – класифікація і оцінка, знецінення та облік
хеджування. Додана третя категорія для боргових інструментів – оцінка за справедливою
вартістю, зміни якої відображаються в іншому сукупному доході. ПО знеціненню фінансових
активів була замінена модель «понесених збитків» з МСБО 39 моделлю «очікуваних збитків»
(МСФЗ 9 (2014)). Нові вимоги по знеціненню стосуються фінансових активів, які не
обліковуються за справедливою вартістю з її відображенням через прибутки/збитки. Резерв для
дебіторської заборгованості планується визначати використовуючи прогресивний підхід, що є
більш комплексним у порівнянні з моделлю понесених збитків. Вимоги з обліку хеджування за
МСФЗ 9 суттєво відрізняються від вимог МСБО 39: вони ставлять облік хеджування в один ряд з
процесами управління ризиком підприємства. Дата вступу в силу повної версії Стандарту –
періоди, які починаються 1 січня 2018 року, з ретроспективним застосуванням. Застосування
раніше дозволяється, але Підприємство не застосовувало нові вимоги при підготовці фінансової
звітності за 2015 рік.

МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за контрактами з клієнтами»
28 травня 2014 року Рада з МСФЗ (IASB) опублікувала новий стандарт – МСФЗ (IFRS) 15
«Виручка за контрактами з клієнтами». Новий Стандарт, який повністю еквівалентний новому
Стандарту, випущеному Американською Радою з МСФЗ (FASB), містить сукупне керівництво з
обліку виручки та замінює діючі вимоги, які містились у двох стандартах (МСБО (IAS 18) 18
«Виручка» та МСБО 11 (IAS 11) «Договори на будівництво») та пов’язаних інтерпретаціях
(КРМФЗ 13 (IFRIC 13) «Програми лояльності клієнтів», КРМФЗ 15 (IFRIC 15) «Договори на
будівництво нерухомості», КРМФЗ 18 (IFRIC 18) «Отримання активів від клієнтів», ПКР-31 (SIC
31) «Виручка: бартерні операції, які включаються рекламні послуги»). МСФЗ 15 містить більш
регламентовані і точні вимоги у порівнянні з існуючими МСФЗ. В майбутньому виручка буде
визнаватись після застосування наступних п’яти кроків: ідентифікація договору; ідентифікація
обов’язків до виконання; визначення ціни операції; розподіл ціни операції на обов’язки до
виконання; визнання виручки, коли кожне зобов’язання задоволено. 22 липня 2015 року Рада з
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МСФЗ вирішила перенести дату вступу в силу МСФЗ 15 «Виручка по договорам з клієнтами» на
1 січня 2018 року. Американська Рада з МСФЗ також перенесла дату вступу в силу аналогічного
стандарту.

МСФЗ 14 «Рахунки відстрочених тарифних регулювань»
В січні 2014 року був опублікований новий стандарт МСФЗ 14 «Рахунки відстрочених тарифних
регулювань». МСФЗ 14 виступає проміжним Стандартом, ціллю якого є підвищення
порівнянності фінансової звітності підприємств, діяльність яких підлягає тарифному
регулюванню. Прийнятий Стандарт вступає в силу з 1 січня 2016 року;  не впливає на фінансову
звітність Підприємства.

Рада з МСФЗ випустила цілий ряд поправок до стандартів, які вступають в силу для періодів,
що закінчуються 31 грудня 2016 року. Основні вимоги поправок приведемо нижче.
Поправки до МСФЗ 10 та МСБО 28 – Продаж або внесення активів між інвестором та
асоційованою компанією або спільним підприємством.
Поправки до МСФЗ 10, МСФЗ 12 та МСБО 28 – Інвестиційні підприємства: застосовуються
виключно при консолідації.
Поправка до МСФЗ 11 – Облік придбання частки у спільних операціях.
Поправка до МСФО 1 – Ініціативи по розкриттям.
Поправка до МСБО 16 – Роз’яснення допустимих методів амортизації та зносу.
Поправка до МСБО 39 – Роз’яснення допустимих методів амортизації та зносу.
Поправки до МСБО 16 та МСБО 41 – Сільськогосподарське господарство: плодоносні рослини.
Поправка до МСБО 27 – Метод пайової участі в окремій фінансовій звітності.
Поправки до МСФЗ 5 «Необоротні активи, утримувані для продажу, та діяльність, що
припиняється» - зміни у методах вибуття.
Поправки до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» - Договори на послуги та
застосовність поправок о взаємозаліку в конденсованій проміжній фінансовій звітності.
МСБО 19 «Виплати працівникам» - Ставка дисконтування.
МСБО 34 «Проміжна фінансова звітність» - Значення «в іншому місці в проміжному
фінансовому звіті».
Обов’язковий період для застосування перелічених поправок настає 1 січня 2016 року.
Випущені та перелічені поправки не впливають на фінансову звітність Підприємства

Керівництво Товариства очікує, що набуття чинності переліченими стандартами та
тлумаченнями не матиме істотного впливу на фінансову звітність. На сьогодні товариство не
планує дострокове застосування перелічених стандартів та тлумачень.

Підприємство не зазначає всі прийняті стандарти і стандарти та інтерпретації, які ще не вступили
в дію, а в якості альтернативи вимогам МСФЗ (IAS) 8.30 перерахувало лише ті стандарти, які
ймовірно можуть мати вплив на фінансову звітність у майбутньому.

5. Основні принципи облікової політики

Суттєві бухгалтерські оцінки та судження при застосуванні облікової політики.
Складання консолідованої фінансової звітності за МСФЗ вимагає від керівного персоналу Групи
застосування певних суджень та бухгалтерських оцінок, які впливають на подані суми  активів
та  зобов’язань,  а  також  розкриття  інформації  щодо  умовних  активів  та зобов’язань  на
звітну  дату.  Хоча  такі  оцінки  ґрунтуються  на  всій  наявній  у  керівного персоналу інформації
про поточні події, фактичні результати можуть відрізнятися від цих оцінок.  Галузі,  де  такі
судження  є  особливо  важливими,  галузі,  що  характеризуються підвищеною складністю, та
галузі, де припущення та розрахунки мають суттєве значення для консолідованої фінансової
звітності за МСФЗ, а саме, визнання суми резервів сумнівних боргів та знецінення запасів,
визначення  торгової та іншої дебіторської заборгованості, інвестиційної нерухомості.

Класифікація активів і зобов’язань на оборотні/поточні та необоротні/довгострокові
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У звіті про фінансовий стан Група представляє активи і зобов’язання на підставі їх класифікації
на оборотні/короткострокові (поточні) та необоротні/довгострокові. Актив визнається
оборотним, якщо: - його передбачається реалізувати або він призначений для продажу чи
використання в межах звичайного операційного циклу; - актив призначений для реалізації
(торгівлі); - актив передбачається реалізувати протягом дванадцяти місяців після закінчення
звітного періоду; або – актив являє собою грошові кошти, за виключенням випадків наявності
обмежень на його обмін або використання для погашення зобов’язань протягом дванадцяти
місяців після закінчення звітного періоду.
Усі інші активи класифікуються як необоротні.
Поточна дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги визнається активом
одночасно з визнанням доходу від, реалізації продукції, товарів, робіт і послуг та оцінюється за
справедливою вартістю компенсації на дату визнання.
Довгострокова дебіторська заборгованість оцінюється за її теперішньою, вартістю. Визначення
теперішньої вартості залежить від умов та виду зобов'язання. Як правило, така заборгованість
оцінюється за амортизованою вартістю з урахуванням ефективної ставки відсотка.

Зобов’язання визнається короткостроковим (поточним), якщо воно відповідає одному із
наступних критеріїв: - передбачається,що зобов’язання буде погашено в ході звичайного
операційного циклу; - зобов'язання призначено, головним чином, для продажу; - зобов'язання
підлягає погашенню протягом 12 місяців після дати балансу. Підприємства Групи не мають
безумовного права відкласти погашення зобов’язання принаймні протягом 12 місяців після дати
балансу.

Зобов'язання, що не відповідають жодному із перерахованих критеріїв вважаються
довгостроковими. Частина довгострокових зобов'язань, що підлягає погашенню протягом
дванадцяти місяців від останнього числа кожного календарного місяця, переводиться до складу
поточних зобов'язань на ту ж дату. Об'єкти аналітики довгострокових і поточних зобов'язань
повинні співпадати. Облік довгострокових та поточних зобов'язань ведеться з поділом на торгові,
фінансові та інші зобов'язання.

Відстрочені податкові активи і зобов’язання класифікуються як необоротні/довгострокові активи
і зобов’язання.

Оцінка справедливої вартості
Група використовує такі методики оцінки, які є прийнятними в обставинах, що склалися і для
яких доступні дані, достатні для оцінки справедливої вартості, при цьому максимально
використовуються прийнятні вихідні дані за результатами спостережень. Група визначає
політику і процедури як для періодичної оцінки справедливої вартості так і для одноразової
оцінки вартості активів (у разі наявності та необхідності оцінки активів, наприклад, призначених
для розподілу у складі діяльності, що припиняється). Для оцінки значних активів таких, як
об’єкти нерухомості, фінансові активи, що утримуються для продажу, умовні винагороди, у разі
доцільності, залучаються зовнішні оцінювачі.
Рішення про необхідність залучення зовнішніх оцінювачів приймається щорічно, найвищим
управлінським персоналом Підприємства, після обговорення та затвердження такого рішення. На
кожну звітну дату керівництво оцінює та аналізує зміни вартості активів і зобов’язань.
Справедлива вартість є ціною, яка була б отримана від продажу активу або виплачена за
передачу зобов’язання в рамках угоди, що здійснюється у звичайному порядку між учасниками
ринку на дату оцінки. Оцінка справедливої вартості передбачає, що угода по продажу активу
(передачі зобов’язання) відбувається: - або на основному ринку для даного активу (зобов’язання);
- або, в умовах відсутності основного (активного) ринку, на найбільш прийнятному ринку для
даного активу (зобов’язання).
Справедлива вартість активу (зобов’язання) оцінюється з використанням припущень, які
передбачають, що учасники ринку діють у своїх кращих інтересах.

Основні засоби
Група  визнає  матеріальний  об’єкт  основним  засобом,  якщо  він утримується з метою
використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних
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і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких
більше одного року та вартість яких більше 2 500 грн. (до 01.09.15), більше 6.000грн. (з 01.09.15).
Первісно  Група  оцінює  основні  засобі  за  собівартістю.  Підприємство не здійснило оцінку
основних  засобів  за  справедливою  вартістю  на  дату  переходу  (01.01.2014)  та використовує
балансову вартість в якості доцільної собівартості основних засобів на цю дату.  У  подальшому
основні  засобі  оцінюються  за  їх  собівартістю  мінус  будь-яка накопичена амортизація  та
будь-які  накопичені  збитки  від  зменшення  корисності.
Підприємство не визнає в балансовій вартості об’єкта основних засобів витрати на щоденне
обслуговування,  технічне  обслуговування  та  ремонт  об’єкта. Ці витрати визнаються
витратами періоду, в якому вони понесені. В балансовій  вартості  об’єкта  основних  засобів
визнаються  такі  подальші  витрати,  які задовольняють критеріям визнання активу та вартість
капітального ремонту, поліпшення, модернізації.
Амортизація  основних засобів підприємств Групи нараховується прямолінійним методом з
використанням визначених строків корисної експлуатації. Активи, які використовуються
впродовж більш ніж одного року та мають вартість нижче 2500 грн. (до 01.09.15) та нижче 6000
грн. (з 01.09.15) не визнаються основними засобами. Основні засоби, що не відповідають
вартісному критерію, списуються на витрати у момент початку їх використання і враховуються
на позабалансових рахунках до моменту їх вибуття.
Амортизацію  активу  починають,  коли  він  стає  придатним  для  використання. Амортизацію
активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив
класифікують як  утримуваний для продажу,  або на  дату, з  якої  припиняють визнання активу.
Дохід або збиток, що виникають в результаті вибуття або ліквідації об'єкту основних засобів,
визначається як різниця між сумами від продажу і балансовою вартістю активу і признається в
прибутках і збитках.

Інвестиційна нерухомість.
До інвестиційної нерухомості Групи віднесено будівлі,  приміщення  або частини  будівель,
утримувані  з  метою  отримання  орендних платежів,  а  не  для  використання  у  наданні  послуг
чи  для  адміністративних  цілей  або продажу  в  звичайному  ході  діяльності. Група не
здійснила оцінку  таких  об’єктів інвестиційної  нерухомості  за  справедливою  вартістю  на
дату  переходу  (01.01.2013)  та використовує балансову вартість як доцільну собівартість
інвестиційної нерухомості на цю дату.
Оскільки у Групи відсутня можливість точно визначати справедливу вартість інвестиційної
нерухомості  на  постійній  основі,  у  подальшому  інвестиційна  нерухомість оцінюються  за  її
собівартістю  мінус  будь-яка  накопичена  амортизація  та  будь-які накопичені збитки від
зменшення корисності, тобто за вимогами МСБО 16.

Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів.
На кожну звітну  дату Підприємство оцінює,  чи  є  якась  ознака  того,  що  корисність  активу
може зменшитися. Підприємство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного
відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його
балансової  вартості.  Таке  зменшення  негайно  визнається  в  прибутках  чи  збитках,  якщо
актив  не  обліковують  за  переоціненою  вартістю  згідно  з  іншим  стандартом.  Збиток  від
зменшення корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах,
Підприємство сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для
визначення  суми  очікуваного відшкодування. Після  визнання  збитку  від  зменшення
корисності   амортизація  основних  засобів  коригується  в  майбутніх  періодах  з  метою
розподілення  переглянутої  балансової  вартості  необоротного  активу  на  систематичній основі
протягом строку корисного використання.

Нематеріальні  активи.
Нематеріальні  активи  оцінюються  за  собівартістю  за вирахуванням  будь-якої  накопиченої
амортизації  та  будь-яких  накопичених  збитків  від зменшення корисності. Амортизація
нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу з використанням
щорічної норми 10 – 50 %. Нематеріальні активи, які виникають в результаті договірних або
інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав.
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Залишки нематеріальних активів відсутні за Фінансовою звітністю Групи.

Запаси.
Запаси  відображено  у  фінансовій  звітності  по  найменшій  з  двох  оцінок: собівартості або
чистій вартості реалізації. Вартість запасів що вибувають визначається по середньозваженому
методу.  Вартість  готової  продукції  та  незавершеного  виробництва формується  по
калькуляційних  статтях.  Чиста  вартість  реалізації  визначається  шляхом зменшення
розрахункової  ціни  реалізації  на  витрати  на  завершення  виробництва  та  на відповідні
витрати на збут.

Визнання та оцінка фінансових інструментів.
Група визнає фінансовий актив або фінансове  зобов’язання  у  балансі,  коли  і  тільки  коли
воно  стає  стороною  контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з
придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою
розрахунку.
Група визнає таки категорії фінансових інструментів:
• фінансовий актив, доступний для продажу – акції (частки) з відсотком володіння до 20%;
• інвестиції, утримувані до погашення – облігації та векселя;
• дебіторська заборгованість;
• фінансові зобов’язання, оцінені за амортизованою вартістю;
• довгострокові запозичення.
Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання Група
оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати, які прямо відносяться до
придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов’язання. Облікова політика
щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних розділах
облікової політики.
Дебіторська  заборгованість.  Дебіторська  заборгованість,  визнається  фінансовими активами (за
виключенням дебіторської заборгованості, за якою не очікується отримання грошових коштів або
фінансових інструментів, за розрахунками з операційної оренди та за розрахунками  с
бюджетом)  та  первісно  оцінюється  за  справедливою  вартістю  плюс відповідні  витрати  на
проведення  операцій.  Після  первісного  визнання  довгострокова дебіторська  заборгованість
оцінюється  за  амортизованою  собівартістю, з  застосуванням методу ефективного відсотка.
Якщо є об’єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення  корисності,  балансова
вартість  активу  зменшується  на  суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів.
Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між балансовою
вартістю  та  теперішньою  вартістю  очікуваних  майбутніх  грошових  потоків. Визначення суми
резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі аналізу дебіторів та
відображає суму, яка, на думку керівного персоналу Групи, є достатньою для покриття
понесених збитків.
Сума  збитків  визнається  у  прибутку  чи  збитку.  Якщо  в  наступному  періоді  сума
збитку  від  зменшення  корисності  зменшується  і  це  зменшення  може  бути  об’єктивно
пов’язаним з подією, яка відбувається після визнання зменшення корисності, то попередньо
визнаний збиток від зменшення корисності сторнується за рахунок коригування резервів. Сума
сторнування  визнається  у  прибутку  чи  збитку. У  разі  неможливості  повернення дебіторської
заборгованості  вона  списується  за  рахунок  створеного  резерву  на  покриття збитків від
зменшення корисності.

Фінансові активи, доступні для продажу.
До фінансових активів доступних для продажу Група відносить інвестиції в акції, частки. Після
первісного визнання Група оцінює їх за справедливою вартістю. Результати від зміни
справедливої вартості доступного для продажу фінансового активу визнаються прямо у власному
капіталі з відображенням у звіті про сукупні доходи.

Фінансові активи, утримувані до погашення.
До фінансових активів, утримуваних до погашення Група відносить облігації та векселя, що їх
Група має реальний намір та здатність  утримувати  до  погашення.  Після  первісного  визнання
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Група  оцінює  їх  за амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка, за
вирахуванням збитків від знецінення, якщо вони є.

Інвестиції в асоційовані підприємства.
Інвестиції в асоційовані підприємства, щодо яких  Група  має  суттєвий  вплив,  але  не  здійснює
контроль  (від  20  до  50  %  голосів) відображено за методом участі в капіталі.
Залишки вказаних фінансових активів відсутні у Звітності Групи.

Фінансові  зобов’язання.
Фінансові зобов’язання згідно з МСБО 39 відображені по амортизованою вартістю. Фінансові
зобов’язання Підприємства включають торгову та іншу кредиторську заборгованість, а також
кредити і позики. Під час первісного визнання фінансових зобов’язань Підприємство присвоює
їм відповідну категорію.
На кожну наступну після визнання дату балансу фінансові зобов'язання оцінюються за
амортизованою собівартістю, крім фінансових зобов'язань, призначених для перепродажу, і
зобов'язань за похідними фінансовими інструментами. Фінансові зобов'язання, призначені для
перепродажу, і фінансові зобов'язання за похідними фінансовими інструментами (крім
зобов'язання за похідним фінансовим інструментом, яке має бути погашеним шляхом передачі
пов'язаного з ним інструмента власного капіталу) на кожну наступну після визнання дату балансу
оцінюються за справедливою вартістю. Зобов'язання за похідним фінансовим інструментом, яке
має бути погашене шляхом передачі пов'язаного з ним інструмента власного капіталу,
справедливу вартість якого на кожну наступну після визнання дату балансу не можна достовірно
визначити, оцінюється за собівартістю.

Забезпечення та резерви.
Забезпечення визнаються, коли Група має теперішню заборгованість (юридичну або
конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто, більше можливо, ніж
неможливо), що погашення зобов’язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі
економічні вигоди і можливо достовірно оцінити суму зобов’язання. Сума, визнана в якості
резерву, є найкращою оцінкою компенсації, необхідної для врегулювання поточного зобов'язання
на звітну дату, беручи до уваги всі ризики і невизначеності, супутні даним зобов'язанням. У тих
випадках, коли резерв оцінюється з використанням потоків грошових коштів, за допомогою яких
передбачається погасити поточний зобов'язання, його балансова вартість являє собою поточну
вартість даних грошових потоків.

З метою рівномірного розподілу затрат протягом звітного року Товариством створено резерв для
забезпечення оплати відпусток. Сума забезпечення нараховується щорічно виходячи з фактично
відпрацьованого часу кожного та днів належних але не використаних відпусток. Під час
інвентаризації перед річним балансом проводиться інвентаризація невикористаних відпусток та
розміру резерву  для забезпечення оплати відпусток і, при необхідності, проводиться
коригування розміру резерву  для забезпечення оплати відпусток.

Грошові кошти та їхні еквіваленти.
Для цілей складання фінансової звітності грошові кошти включають: - готівку в касі в
національній і іноземній валюті; - грошові кошти в національній і іноземній валюті в банківських
установах без обмеження їх використання; - депозити до запитання в банківських та інших
фінансових установах; - грошові кошти, зараховані на спеціальний рахунок згідно умов
документарних банківських операцій (на умовах акредитиву); - банківські овердрафти.
Еквіваленти грошових коштів включають: - короткострокові високоліквідні інвестиції, що
відповідають визначенню еквівалентів грошових коштів, з терміном погашення не більше трьох
місяців з дати придбання (акції, облігації,векселі тощо, отримані не в торгових операціях (для
подальшого продажу).

Грошові кошти і їх еквіваленти, за якими існують обмеження у використанні (довгострокові
депозити без права дострокового зняття коштів, еквіваленти грошових коштів закладені в якості
забезпечення зобов'язань, грошові кошти на рахунках банків банкрутів тощо), відображаються у
складі інших необоротних активів.
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Довгострокові  необоротні  активи,  призначені  для  продажу.
Підприємство класифікує необоротний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова
вартість буде  в  основному  відшкодовуватися  шляхом  операції  продажу,  а  не  поточного
використання. Необоротні активи, утримувані для продажу оцінюються і відображаються в
бухгалтерському  обліку  за  найменшою  з  двох  величин:  балансовою  або  справедливою
вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов'язані з реалізацією.

Податки на прибуток.
Витрати з податку на прибуток є сумою витрат з поточного та відстроченого податків. Поточний
податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають  сплаті  (відшкодуванню)
щодо  оподаткованого  прибутку  (збитку)  за  звітній період. Поточні витрати Групи за
податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в основному
чинних) на дату балансу.
Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов’язань, та являє собою
податкові активи або зобов’язання, що виникають в результаті тимчасових різниць між
балансовою вартістю активу чи зобов’язання в балансі та їх податковою базою.
Відстрочені податкові зобов’язання визнаються щодо всіх тимчасових різниць, що підлягають
оподаткуванню.  Відстрочені  податкові  активи  визнаються  з  урахуванням ймовірності
наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть бути
використані  тимчасові  різниці,  що  підлягають  вирахуванню.  Балансова  вартість відстрочених
податкових активів переглядається на кожну дату й зменшується в тій мірі, у якій  більше  не
існує  ймовірності  того,  що  буде  отриманий  оподаткований  прибуток, достатній, щоб
дозволити  використати  вигоду  від  відстроченого  податкового  активу повністю або частково.
Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, будуть
застосовуватися в періоді реалізації відповідних активів або зобов’язань.
Група  визнає  поточні  та  відстрочені  податки  як  витрати  або  дохід  і  включає  в прибуток
або збиток за звітній період, окрім випадків, коли податки виникають від операцій або подій, які
визнаються прямо у власному капіталі або від об’єднання бізнесу.
Група визнає поточні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок відноситься до статей, які
відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому періоді.
Згiдно п.п.134.1.1 ст.134 "Об'єкт оподаткування" Податкового кодексу України   ПАТ
"Атмашбуд" за 2015 рiк вiдноситься до платникiв податку, у яких рiчний дохiд вiд будь-якої
дiяльностi (за вирахуванням непрямих податкiв), визначений за правилами бухгалтерського
облiку за останнiй рiчний звiтний (податковий) перiод не перевищує двадцяти мiльйонiв гривень,
тому об'єкт оподаткування може визначатися без коригування фiнансового результату до
оподаткування на усi рiзницi. Піприємство прийняло відповідне рішення (про незастосування
коригувань об’єкту оподаткування на усі різниці з 01.01.2015) та внесло відповідні зміни до
власної облікової політики.

Податок на додану вартість
Доходи, витрати та активи визнаються за вирахуванням суми податку на додану вартість (ПДВ),
крім випадків, коли:
‣ податок на додану вартість, що виник при придбанні активів або послуг, не відшкодовується
податковим органом; у цьому випадку податок на додану вартість визнається як частина витрат
на придбання активу або частина видаткової статті;
‣ дебіторська та кредиторська заборгованості відображаються з урахуванням суми податку на
додану вартість.

Операційні податки
В Україні існує багато інших податків, які стягуються залежно від діяльності Підприємства. Ці
податки включаються до складу операційних витрат у звіті про сукупні прибутки.
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Виплати працівникам.  План  з  встановленими  внесками.
Група  сплачує встановлені  законодавством  внески  в  фонди  пенсійного  та  соціального
страхування  на користь своїх працівників. Внески розраховуються як процент від поточної
валової суми заробітної плати та включаються у витрати під час визнання відповідних
зобов’язань по сплаті цих внесків.

Виплати працівникам. План з встановленими виплатами.
Група не бере участі у державному пенсійному плані з встановленими виплатами, який
передбачає достроковий вихід  на  пенсію  працівників,  що  працюють  на  робочих  місцях  з
шкідливими  та небезпечними для здоров’я умовами.
Але товариство відповідно до вимог законодавства України здійснює відшкодування витрат
Державного пенсійного фонду України на виплату і доставку пенсій, призначених бувшим
працівникам Товариства (що працювали на підприємстві понад 20 років тому) на пільгових
умовах за роботу у важких і шкідливих умовах праці. Витрати Товариства за такими платежами
включені до статті «інші операційні витрати». Дана сума включається до витрат того періоду,
коли вони фактично понесені – за щомісячною вимогою ПФУ. Зобов’язання відображене у
консолідованій фінансовій звітності за фактичними вимогами Пенсійного фонду України.

Доходи та витрати.
Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. Дохід від надання послуг
відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження коштів і визначається,
виходячи із ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу. Дивіденди
визнаються доходом, коли встановлено право на отримання виплати.
Витрати,  пов’язані  з  отриманням  доходу,  визнаються  у  тому  ж  періоді,  що  й відповідні
доходи.

Оренда
Оренда класифікується як фінансова в тому випадку, коли, за умовами оренди, всі значні ризики і
вигоди власності передаються орендареві. Усі інші види оренди класифікуються як операційна
оренда. Оцінка оренди залежить від сутності операцій.
Основні засоби, придбані шляхом фінансової оренди, капіталізуються та відображаються за
меншою з двох величин: справедливою вартістю або дисконтованою вартістю мінімальних
орендних платежів на початку оренди, за вирахуванням накопиченого зносу і збитку від
зменшення корисності. Знос на орендовані активи (на умовах фінансової оренди) нараховується
протягом усього строку корисного використання активу. Однак, якщо відсутня обґрунтована
впевненість у тому, що до Підприємства перейде право власності на актив у кінці строку оренди,
актив амортизується протягом коротшого з таких періодів: строку корисного використання
активу і строку оренди.
Платежі за операційну оренду відображаються у складі прибутків і збитків на підставі лінійного
методу протягом усього строку відповідної оренди, тобто рівномірно, методом нарахування.

Витрати по позиках.
Витрати по позикам, які не є часткою фінансового інструменту та не капіталізуються як частина
собівартості активів, визнаються витратами періоду.
Група капіталізує витрати на позики, які безпосередньо відносяться до створення
кваліфікаційного  активу,  як  частина  собівартості  цього  активу.  Кваліфікаційними визнаються
активи, час створення яких перевищує 365 діб.

Умовні зобов’язання та активи.
Група не визнає умовні зобов’язання. Інформація про умовне зобов’язання розкривається, якщо
ймовірність вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Група не
визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження
економічних вигод є ймовірним.
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Інформація за сегментами
Інформація про доходи, витрати, активи і зобов'язання  сегментів надається в розрізі основних
видів діяльності підприємств Групи: здача в оренду майна Підприємства, утримання й
експлуатація комунального господарства. До сегментних доходів відносяться, відповідно,
доходи від оренди та квартплата від проживання у гуртожитках, до сегментних витрат —
собівартість відповідних доходів. Сегментні активи включають дебіторську заборгованість за
надані послуги. Сегментні зобов'язання включають аванси, одержані від орендарів.

Інвентаризація
Інвентаризація майна та зобов’язань проводиться щорічно, перед складанням річної фінансової
звітності станом на 01 жовтня року, за який складається фінансова звітність. Інвентаризація
основних засобів здійснюється 1 раз на 3 роки (за окремим наказом керівника – щороку). Раптова
інвентаризація каси проводиться не рідше одного разу на рік. У всіх інших випадках об’єкти і
періодичність проведення інвентаризації визначаються керівником чи власниками підприємства
на підставі чинного законодавства.
У 2015 році проведена інвентаризація всіх активів та зобов’язань станом на 01.10.2015 на підставі
наказу №9 від 28.09.2015. За результатами інвентаризації відхилень між фактичною наявністю та
даними обліку не встановлено, нестач та надлишків не виявлено.

Рекласифікація порівняльної інформації
У фінансовій звітності за 2015 рік  ретроспективно внесені виправлення щодо змін облікової
політики: на підставі діючого податкового законодавства та прийнятого рішення (зміни до ПКУ
щодо податку на прибуток) Підприємство не коригує об’єкт оподаткування на усі різниці,
передбачені ст.138-140 ПКУ, внаслідок чого балансова вартість відстрочених податкових
зобов’язань (31 тис. грн. на 31.12.2014) була рекласифікована до складу статті нерозподіленого
прибутку/непокритого збитку. Відповідні зміни відображені в розділі 1 рядок 4005 Звіту про
власний капітал за 2015 рік.

6. Істотні судження і джерела невизначеності у оцінках

Істотні судження в процесі застосування облікової політики.
У процесі застосування облікової політики Товариства керівництво зробило певні професійні
судження, окрім тих, які вимагають використання оцінок, які мають найбільш істотний вплив на
суми, визнані в  фінансовій звітності. Ці судження, серед іншого, включають правомірність
застосування припущення щодо здатності вести свою діяльність на безперервній основі.

Основні джерела невизначеності оцінок.
Нижче наведені ключові припущення щодо майбутнього, а також основні джерела
невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, які мають істотний ризик стати причиною
внесення суттєвих коригувань до балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного
фінансового року.

(а) Строки корисного використання основних засобів
Оцінка строків корисного використання об'єктів основних засобів залежить від професійного
судження керівництва, яке засноване на досвіді роботи з аналогічними активами. При визначенні
строків корисного використання активів керівництво бере до уваги умови очікуваного
використання активів, моральний знос, фізичний знос і умови праці, в яких будуть
експлуатуватися дані активи. Зміна будь-якого з цих умов або оцінок може в результаті привести
до коригування майбутніх норм амортизації.

(б) Відстрочені податкові активи
В зв’язку з внесенням змін до Податкового кодексу України, з 01.01.2015 Підприємство
прийняло рішення про незастосування коригування об’єкту оподаткування на усі різниці,
передбачені ПКУ. Тому, з цієї дати Відстрочені податкові активи / зобов’язання з податку на
прибуток не обліковуються.
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(в) Визначення справедливої вартості основних засобів.
Використання різних професійних суджень стосовно оцінки вартості може мати суттєвий вплив
на умовну вартість основних засобів Підприємства, що відображена у фінансовій звітності.

(г) Зменшення корисності нефінансових активів
Підприємством здійснено інвестиції в основні засоби. Ці активи тестуються, на зменшення
корисності, коли обставини вказують на можливість зменшення корисності. Чинники, що
вважаються суттєвими для ініціювання оцінки на предмет зменшення корисності, включають
таке: істотне падіння ринкових цін, суттєве недовиконання показників операційної діяльності, з
огляду на історичні або очікуванні в майбутньому результати операційної діяльності, суттєві
зміни у використанні активів або в загальній бізнес-стратегії Підприємства, включаючи активи,
стосовно яких ухвалено рішення про їхню ліквідацію або заміну, і пошкоджені активи або
активи, зняті з експлуатації, негативні галузеві або економічні тенденції.
Оцінка відшкодовуваних сум активів повинна частково ґрунтуватися на оцінках керівництва,
включаючи визначення відповідних активів, що генерують грошові кошти, оцінку очікуваних
показників операційної діяльності, здатність активів генерувати дохід, припущення щодо
кон'юнктури ринку в майбутньому. Зміни в обставинах, а також в оцінках і припущеннях
керівництва можуть призвести до збитків від зменшення корисності у відповідних періодах.

(д) Судові спори і претензії.
Підприємство може бути об’єктом різного роду судових спорів і претензій, включаючи розгляди
за справами про оскарження нормативних актів, стосовно результату яких існує значний ступінь
невизначеності. Керівництво проводить оцінку, серед інших чинників, ступеню ймовірності
несприятливого результату і можливості реальної оцінки суми збитку.
Непередбачувані події або зміни вищезазначених облікових оцінок можуть вимагати збільшення
або зменшення суми до нарахування або вимагати нарахування суми, не нарахованої раніше,
коли таке оціночне значення не вважалося ймовірним та/або реальна оцінка не була можливою.

(є) Справедлива вартість фінансових зобов’язань
Станом на 31.12.2015 Підприємство оцінює фінансові зобов’язання за позикою (1.547  тис. грн.)
за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості погашення зобов’язання. Така оцінка
обумовлена положеннями п. 4.2.1. (підпункт «г») пункту 4.2. МСФЗ 9 «Фінансові інструменти»,
бо є більшою з двох величин, що запропоновані Стандартом. Одночасно, а оцінкою керівництва,
така оцінка відповідає справедливій вартості зобов’язання.

7. Пов’язані сторони

Пов’язані особи ПАТ «Атмашбуд» - акціонери-юридичні особи, котрі мають контрольний пакет
акцій – ПрАТ «Укрстальконструкція» (частка володіння акціями – 57,32933%, безпосередньо
здійснює контроль над Підприємством), Мартинюк Зоя Миколаївна (генеральний директор ПАТ
«Атмашбуд»).

Концентрація балансів з пов'язаними  сторонами станом на 31 грудня 2015 року та операцій за
2015 рік:
(у тисячах гривень)

Операції Підприємства з
пов’язаними сторонами у 2015

році

Доходи
(реалізація

товарів,
робіт

послуг)

Придбання
основних
засобів

нематеріальних
активів, ТМЦ

Поточні
зобов'язання

(в т. ч. по
авансам

отриманим

Торгова та
інша

дебіторська
заборгованість

Компанії під спільним
контролем

- - - -

Акціонери, котрі мають
контрольний пакет акцій

- - 241 -

Керівництво Підприємства та
інші пов’язані фізичні особи

- - - -
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Підприємством отримало від основного акціонера ПрАТ «Укрстальконструкція» поворотну
безвідсоткову фінансову допомогу в сумі 241 тис. грн. в квітні 2007 року. Заборгованість є
перехідною та простроченою. Фінансові санкції пов’язаною особою-кредитором не
виставляються.
Винагороди посадовим особам Підприємства (генеральному директору Товариства) у звітному
році пов’язані із відносинами трудового найму та передбачені умовами Контракту.

8. Виручка від реалізації
Виручка від реалізації у звітному та попередньому фінансових роках представлена наступним
чином:

Показник 2014 рік 2015 рік
Виручка від операційної оренди активів 310 375
Виручка від відшкодування комунальних платежів 203 94
Виручка від проживання в гуртожитках 95 107
Всього 608 576

9. Собівартість реалізації, адміністративні та збутові витрати

Собівартість від реалізації була представлена наступним чином:

Показник 2014 рік 2015 рік

Собівартість наданих послуг оренди та супутніх
комунальних послуг (208) (296)

Собівартість наданих послуг з проживання в гуртожитках (177) (167)
Всього (385) (463)
Адміністративні витрати (370) (366)
Витрати на збут - -

10. Інші операційні доходи та витрати
Інші операційні доходи та витрати були представлені наступним чином:

Показник
2014 рік 2015 рік

доходи витрати доходи витрати
Визнані штрафи, пені, неустойки - - - (18)
Доходи (витрати) від реалізації інших
оборотних активів 27 (3) 56 (42)

Списання кредиторської (доходи) та
дебіторської (витрати) заборгованості 240 (5) - (48)

Інші доходи/(витрати) – витрати на
утримання соціальної інфраструктури - (124) - (9)

Відшкодування пільгових пенсій (витрати) - (217) - (350)
Оприбуткування лишків (доходи),
відшкодування раніше списаних активів,
знецінення та нестачі ТМЦ (витрати)

8 (-) 291 -

Всього 275 (349) 347 (467)
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11. Інші доходи та витрати

Інші доходи та витрати були представлені наступним чином:

Показник
2014 рік 2015 рік

доходи витрати доходи витрати
Доходи (витрати) від реалізації та списання
основних засобів 8 (2) - -

Фінансові доходи та витрати (облік
фінансових зобов’язань - безвідсоткових
позик за МСФЗ)

327 (167) - (327)

12. Податок на прибуток, відстрочені податкові активи та зобов’язання
Згiдно п.п. 134.1.1 ст.134 "Об'єкт оподаткування" Податкового кодексу України ПАТ
"Атмашбуд" за 2015 рiк вiдноситься до платникiв податку, у яких рiчний дохiд вiд будь-якої
дiяльностi (за вирахуванням непрямих податкiв), визначений за правилами бухгалтерського
облiку за останнiй рiчний звiтний (податковий) перiод не перевищує двадцяти мiльйонiв гривень,
тому об'єкт оподаткування може визначатися без коригування фiнансового результату до
оподаткування на усi рiзницi. Про прийняте рiшення платник податку зазначав у податковiй
звiтностi з цього податку, що подається за перший рiк в такiй безперервнiй сукупностi рокiв, вніс
відповідні зміни до положень власної облікової політики.
Вiдстроченi податки були розрахованi на усi тимчасовi рiзницi з використанням ставки
оподаткування у розмiрi на 31.12.14 р. - 18%. Вiдстроченi податковi активи та зобов'язання
визнаються з урахуванням iмовiрностi наявностi в майбутньому оподаткованого прибутку, за
рахунок якого можуть бути використанi тимчасовi рiзницi, що пiдлягають оподаткуванню.
Балансова вартiсть вiдстрочених податкових активiв/зобов’язань  на 31.12.2015 вiдсутня (не
розраховується)  та сума 31 тис.грн. вiдстрочених податкових зобов’язань на 01.01.2015р.
вiднесена на збільшення суми непокритого збитку минулих років.

Поточний податок на прибуток та, відповідно, витрати з податку на прибуток за 2015 рік
дорівнюють 0 тис . грн., так як фінансовий результат до оподаткування (об’єкт оподаткування)
Групи (і материнського підприємства і дочірнього) має від’ємне значення.  Постійні та тимчасові
різниці не розраховуються (з 01.01.2015 на підставі внесених змін до податкового законодавства
та внутрішнього рішення Підприємства).

Відстрочені податкові активи та зобов'язання На
31.12.2014

На
01.01.2015

На
31.12.2015

Відстрочені податкові активи, в тому числі: 66 - -
ВПА, нараховані на забезпечення виплат
відпусток працівникам

14 - -

ВПА, нараховані на вартість запасів 52 - -

Відстрочені податкові зобов'язання, в тому
числі:

(97) - -

ВПЗ, нараховані на вартість основних засобів (38) - -
ВПЗ, нараховані на різницю в оцінці
зобов’язання за безвідсотковою позикою

(59) - -

Разом ВПА та ВПЗ (31) - -



Примітки до річної фінансової звітності ПАТ «Атмашбуд» за 2015 рік Сторінка - 15 -

Чистий фінансовий результат дорівнює фінансовому результату до оподаткування та має
від’ємне значення – (700) тис. грн., в тому числі в розрізі компаній Групи:

- материнське підприємство ПАТ «Атмашбуд» - (687) тис. грн.,
- дочірнє підприємство ДП «Металіст» – (13) тис. грн.

Загальний сукупний дохід Групи також має від’ємне значення (700) тис. грн.

13. Основні засоби та інвестиційна нерухомість
Станом на 31 грудня основні засоби Товариства були представлені наступним чином:

Інвестиці
йна
нерухомі
сть

Будинки,
споруди та
передавал
ьні
пристрої

Машини
та

обладнанн
я

Транспортні
засоби

Інструменти,
прилади,
інвентар

Всього

Первісна вартість
станом на початок
звітного року

3677 2352 3 143 25 6200

Придбано основних
засобів

- - - - - -

Вибуло (2) (2) (4)

Первісна вартість
станом на кінець
звітного періоду

3677 2350 3 143 23 6196

Накопичена
амортизація
станом на початок
звітного року

2161 1823 3 141 22 4150

Амортизаційні
нарахування за
звітний період

31 35 - 1 1 68

Вибуло - (2) - - (2) (4)

Амортизація
станом на кінець
звітного періоду

2192 1856 3 142 21 4214

Балансова
вартість станом на
кінець звітного
періоду

1.485 494 - 1 2 1.982

Станом на 31 грудня 2015 року основні засоби, призначені до продажу відсутні. Вартість
основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності: 206 тис. грн. (постанова ДВС
про арешт майна боржника від 14.08.2014 по материнському під-ву). У 2015 році на виконання
постанови про арешт майна боржника до Державного реєстру обтяжень рухомого майна внесено
реєстраційний запис про публічне обтяження із забороною відчужувати на все рухоме майно
Підприємства, на окремі об’єкти нерухомого майна – теплиця з прибудовами та гараж (балансова
вартість на 31.12.15 – 38 тис. грн., витяг №32809656 від 28.01.15). У власності Підприємства
наявна нерухомість (окремі будівлі, частина адміністративного корпусу, нежитлові приміщення
гуртожитків), що перебуває у розпорядженні для отримання доходу від оренди. Підприємство
здає в операційну оренду об’єкти нерухомості на підставі відповідних договорів. Основні засоби
та інвестиційна нерухомість представлені за історичної собівартістю за вирахуванням зносу.
Оцінка ОЗ до справедливої вартості не здійснювалась.
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14. Запаси

Запаси Товариства представлені наступним чином:

Запаси 01.01.2015 31.12.2015
Сировина і матеріали 1 237
Малоцінні та швидкозношувані предмети 1 7
Запасні частини - 4
Всього 2 248

Запаси оцінені за собівартістю, що є найменшою оцінкою у порівнянні до оцінки за чистою
вартістю реалізації. Вартість запасів відображена у Фінансовій звітності з урахуванням уцінки
залежалих залишків. Метод списання запасів – за середньозваженою вартістю - протягом
звітного періоду залишається незмінним.

15. Торгівельна та інші дебіторська заборгованість, нетто

Торговельна і інша дебіторська заборгованість за чистою реалізаційної вартістю (за
вирахуванням резервів знецінення) були представлені таким чином:
Дебіторська заборгованість 01.01.2015 31.12.2015
Дебіторська заборгованість за оренду та
комунальні послуги 57 93

Резерв знецінення (18) (44)
Інша дебіторська заборгованість 9 4

Резерв знецінення - (11)
Всього 66 97

16. Передплати та інші оборотні активи, нетто

Станом на 31 грудня 2015 року передплати та інші оборотні активи були представлені таким
чином:
Дебіторська заборгованість 01.01.2015 31.12.2015
Аванси постачальникам 1 9

Резерв знецінення (2) (2)
Інші оборотні активи 7 20
Всього 8 29

Передплати, зроблені третім сторонам, переважно являють собою передплати, зроблені за
матеріали та енергоносії.

17. Поточні податкові активи та зобов’язання

Поточні податкові активи  та зобов'язання Групи були представлені наступним чином:
Поточні податкові активи  та зобов'язання 01.01.2015 31.12.2015
Поточні податкові активи, в т. ч.: 2 1
Податок з доходів фізичних осіб (по ДП
«Металіст») 2 1
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Поточні податкові зобов'язання, в т.ч.: 32 116
ПДФО (по материнському під-ву) 6 23
Плата за землю (по материнському під-ву) 14 58
ПДВ (по материнському  під-ву) 10 32
ПДВ (по ДП «Металіст») 1 -
Військовий збір 1 3

Заборгованості перед бюджетом по материнському підприємству в сумі 111 тис. грн. є
простроченими станом на 31.12.2015. Несвоєчасна сплата податків пов’язана з арештом коштів
на банківських рахунках підприємства Виконавчою служби юстиції.

18. Грошові кошти та короткострокові депозити
Станом на 31 грудня 2015 року грошові кошти були представлені наступним чином:

Грошові кошти 01.01.2015 31.12.2015
Грошові кошти в національній валюті на поточних
рахунках: 42 32

В т.ч. Кошти, використання яких обмежене (по
материнському підприємству) 40 19

Кошти на залишку у неплатоспроможному банку
(АТ «Енергобанк», по ДП «Металіст») 2 -

Грошові кошти в іноземній валюті на поточних рахунках - -
Готівкові кошти в касі підприємств Групи - -
Всього 42 32

Арешт коштів боржника призведено на підставі постанови ВН № 42599772 від 14.08.2014
Корольовського ВДВС ЖМУЮ, стягнення накладено на користь УПФУ в м.Житомирі на суму
боргу 206294,87 грн.

19. Капітал, який було випущено (зареєстрований капітал)

Засновниками Публічного акціонерного товариства «Атмашбуд» є Держава в особі
Регіонального відділення Фонду державного майна України по Житомирській області та
Організація орендарів підприємства Житомирського заводу металоконструкцій.
Акціонерами Товариства є фізичні та юридичні особи, які набули право власності на акції
товариства в процесі приватизації випуску нових акцій на вторинному ринку цінних паперів та на
інших підставах, передбачених чинним законодавством.
Згідно рішення Наглядової ради (протокол №3/2011 від 26.12.2011р.) здійснено переведення
форми випуску простих іменних акцій Товариства у бездокументарну форму існування.
Присвоєний код цінних паперів (ISIN) UA4000135032. Випуск акцій Підприємства обслуговує
депозитарій цінних паперів - ПАТ «Нацоінальний депозитарій України» (код ЄДРПОУ 30370711,
місцезнаходження: 04071 м. Київ, вул. Нижній Вал, буд. 17/8, код МДО 100024).
Свідоцтво про реєстрацію випуску цінних паперів (в бездокументарній формі існування) за
новим зразком видане Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 14.02.2014
року, №03/06/1/12.
Відповідно до інформації наданої для перевірки, станом на 31.12.2015 року, кількість цінних
паперів зареєстрованих за власниками – 41.600 шт. простих іменних акцій (номінальна вартість 1
шт. акції - 0,30 грн. ),  що становить 100% статутного капіталу Підприємства, в тому числі:

• за власниками - фізичними особами – 5.464 осіб – 16.624 шт. акцій, що складає 39,9615%
статутного капіталу;

• за власниками - юридичними особами - 5 осіб - 24.976 шт. акцій, що складає 60,0385%
статутного капіталу, в тому числі особа, що володіє більше 10% - ПрАТ
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«Укрстальконструкція» (код ЄДРПОУ 01412868, адреса Україна 01001 м. Київ, вул.
Архітектора Городецького, буд. 11-В) володіє 23.849 шт. акцій або 57,3293%;

Станом на 31.12.2015 р. заявлений розмір статутного капіталу Підприємства – 12.480,00 грн.,
сплачений повністю. Розмір статутного капіталу не переоцінений на дата переходу на МСФЗ та
на звітну дату (31.12.2015) у відповідності до вимог МСФЗ 29 «Фінансова звітність в умовах
гіперінфляції».

Статутний капітал дочірнього підприємства складає 3.358.825,00 грн. Засновник – 100%
материнське підприємство ПАТ «Атмашбуд». Для забезпечення  підприємницької, господарської
діяльності згідно зі статутом ПАТ «Атмашбуд» передав ДП «Металіст» для формування
статутного фонду:

• Будинок, який розташований по вул. Шелушкова, 93 у м. Житомирі – вартістю
1.330.155,00 грн.

• Будинок, який розташований, який розташований по вул. Лесі Українки, 52 у м.
Житомирі – вартістю 2.028.670,00 грн.

У відповідності до правил трансформації у Звіті про фінансовий стан Групи до складу власного
капіталу включається Зареєстрований (статутний) капітал лише материнського Підприємства.

20. Позики
Заборгованість за отриманими позиками представлена у статті балансу «Поточна заборгованість
за довгостроковими зобов’язаннями» наступним чином:

Зобов’язання за позиками 01.01.2015 31.12.2015
за отриманою від ПрАТ «Укрстальконструкція»
поворотною фінансовою допомогою за договором позики
№31 від 30.05.2006 року, дата отримання – квітень 2007
року, строк погашення - 3 роки з моменту зарахування на
поточний рахунок (згідно графіку надходжень),
заборгованість є  простроченою, обліковується за первісною
вартістю

241 241

за отриманою від ТОВ «Житомирський ЗМК»  поворотною
безвідсотковою фінансовою допомогою, кінцевий строк
погашення – 31.12.2016 року. Дане фінансове зобов’язання
оцінюється на дату балансу за більшою величиною
(підпункт «г» пункту 4.2.1 МСФЗ 9) – сума визнана первісно
відповідно до укладених договорів, що відповідає його
справедливій вартості – 1.547 тис. грн. (за вартістю
погашення фінансового зобов’язання). Фінансові витрати
внаслідок скорочення періоду дисконтування за 2015 рік
склали (327) тис. грн.

1220 1.547

Всього 1.461 1.788

21. Забезпечення
Підприємство створює наступні забезпечення:

Забезпечення 01.01.2015 31.12.2015
Довгострокові забезпечення - -
Поточні забезпечення – забезпечення виплат
відпусток працівникам 73 83

Всього 73 83
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Підприємством розрахований резерв на забезпечення виплат відпусток працівникам: станом на
31.12.2015 в сумі 83 тис. грн., що включає резерв на відшкодування не використаних відпусток,
який визнано поточним забезпеченням.

22. Довгострокові зобов’язання та забезпечення

Станом на 31.12.2015 довгострокові зобов'язання та забезпечення відсутні.

23. Торгівельна та інша кредиторська заборгованість
Торгівельна та інша кредиторська заборгованість були представлені наступним чином:

Кредиторська заборгованість 01.01.2015 31.12.2015
Заборгованість  постачальникам за сировину,
матеріали, послуги 26 28

Інша кредиторська заборгованість 11 97
Всього 37 125

24. Передплати отримані та інші короткострокові зобов’язання

Передплати отримані та інші короткострокові зобов’язання були представлені наступним чином:
Кредиторська заборгованість 01.01.2015 31.12.2015
Аванси одержані 6 8
Кредиторська заборгованість перед бюджетом 32 116
Кредиторська заборгованість по страхуванню 301 559
Кредиторська заборгованість по заробітній платі 73 223
Всього 412 906

Заборгованості перед бюджетом, зі страхування та з оплати праці в сумі 866 тис. грн. є
простроченими.

25. Інформація за сегментами

Інформація про доходи, витрати, активи і зобов'язання сегментів представлена в розрізі двох
основних видів діяльності підприємств Групи за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року.
(у тисячах гривень)

Сегмент 1 –
здача в оренду

майна

Сегмент 2 –
комунальне

господарство

Разом

2014 р. 2015 р. 2014 р. 2015 р. 2014 р. 2015 р.
Реалізація послуг 279 232 330 344 608 576
Собівартість
реалізованої продукції (208) (296) (177) (167) (385) (463)

Валовий прибуток 71 (64) 153 177 223 113
Адміністративні
витрати 189 187 182 179 370 366

Торгова дебіторська
заборгованість 28 62 29 31 57 93

Аванси одержані 6 7 - 1 6 8
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До сегментних доходів відносяться  доходи  від реалізації послуг, до сегментних витрат —
собівартість відповідних реалізованих послуг. Сегментні активи включають дебіторську
заборгованість за надані послуги. Сегментні зобов'язання включають аванси, одержані від
клієнтів та орендарів. Інші активи, зобов'язання, доходи і витрати, а також податок на прибуток
контролюються Групою в цілому.

26. Умови та контрактні зобов’азання

Операційне середовище
Протягом останніх місяців економіки багатьох країн відчули нестабільність на ринках. Значний
спад попиту на продукцію вплинув на зупинку виробництва деяких підприємств. Внаслідок
ситуації, яка склалася в Україні та за кордоном, незважаючи на можливе вживання
стабілізаційних заходів українським Урядом, на дату затвердження даної фінансової звітності
мають місце фактори економічної нестабільності. Стан економічної нестабільності може тривати
і надалі, і як наслідок, існує ймовірність тою, що активи Групи не зможуть бути реалізовані за
їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності, що вплине на результати його
діяльності.
Група здійснює свою основну діяльність на території України. Закони та нормативні акти, які
впливають на операційне середовище в Україні, можуть швидко змінюватися. Подальший
економічний розвиток залежить від спектру ефективних заходів, які вживаються українським
Урядом, а також інших подій, які перебувають поза зоною впливу Групи. Майбутнє спрямування
економічної політики з боку українського Уряду може мати вилив на реалізацію активів Групи, а
також на здатність Групи сплачувати заборгованості згідно зі строками погашення. Керівництво
Групи провело найкращу оцінку щодо можливості повернення та класифікації визнаних активів,
а також повноти визнаних зобов’язань. Однак підприємства Групи ще досі знаходиться під
виливом нестабільності, вказаної вище.
Національна валюта - українська гривня знецінилася у порівнянні з основними світовими
валютами.
Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної
нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути
реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності підприємств Групи.
Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які
знаходяться поза зоною контролю Групи, спрямованих різними країнами на досягнення
економічної стабільності та пожвавлення економіки. Ступінь повернення дебіторської
заборгованості Групи визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату
балансу. На думку керівництва, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не
потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації.
Керівництво вважає, що воно вживає всі необхідні заходи для забезпечення стійкості бізнесу
компаній Групи в нинішніх умовах. Однак, несподівані погіршення в економіці можуть
негативно впливати на результати діяльності Групи і фінансове становище. Ефект такого
потенційно негативного впливу не може бути достовірно оцінений.

Оподаткування
Внаслідок наявності в українському комерційному законодавстві, й податковому зокрема,
положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що
склалася в загалом нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи довільно
тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограни піддадуть сумніву певне
тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності підприємств Групи,
ймовірно, що підприємства змушені будуть сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така
невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під
знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку керівництва, Група сплатила усі
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податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти
можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років.
Документальна перевірка стану дотримання вимог податкового законодавства по підприємствам
Групи ПАТ «Атмашбуд» у звітному періоді органами ДФС не проводилась. Сплачені фінансові
санкції за рік (18 тис. грн.) – стягнення виконавчого збору ДВС України.

Юридичні питання
До ПАТ «Атмашбуд» висунуті претензії кредиторів (Пенсійного фонду України з прострочення
платежів з відшкодування пільгових пенсій) на загальну суму 359 тис. грн. (на 31.12.15), в січня
2016 році – ще на 139 тис. грн. Підприємство вживає заходів з погашення простроченого
зобов’язання.

27. Управління ризиками

Товариство управляє своїм капіталом для забезпечення безперервної діяльності підприємства в
майбутньому і одночасної максимізації прибутку акціонерів за рахунок оптимізації
співвідношення позикових і власних коштів. Керівництво Групи регулярно переглядає структуру
свого капіталу.

28. Події після звітної дати

Після 31 грудня 2015 року до дати затвердження керівництвом фінансової звітності не
відбувалося подій, які  могли би вплинути на фінансовий стан підприємств Групи.

29. Затвердження попередньої фінансової звітності
Ця попередня консолідована Фінансова звітність за 2015 рік, була затверджена до надання
Зборам Акціонерів та Наглядовій Раді, Генеральним директором Товариства 26 лютого 2016
року.

Генеральний директор ПАТ «АТМАШБУД» ____________________ Мартинюк З.М.
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